
A koronavírus-járvány hatása a tervező vállalkozásokra és a MÉK tagjaira

Vállalkozások felmérése

2020. 03. 31. - 2020. 04. 06.



Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara - 140 140

Békés Megyei Építész Kamara - 43 43

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara - 97 97

Budapesti Építész Kamara - 766 766

Csongrád Megyei Építész Kamara - 96 96

Dél-Dunántúli Építész Kamara - 111 111

Fejér Megyei Építész Kamara - 104 104

Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara - 195 195

Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara - 109 109

Heves Megyei Építész Kamara - 56 56

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamara - 64 64

Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara - 83 83

Nógrád Megyei Építész Kamara - 23 23

Pest Megyei Építész Kamara - 481 481

Somogy Megyei Építész Kamara - 99 99

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Építész Kamara - 81 81

Vas Megyei Építész Kamara - 79 79

Veszprém Megyei Építész Kamara - 83 83

Zala Megyei Építész Kamara - 67 67

összesen 2777

0. Melyik Területi Építész Kamarához tartozik?
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Veszprém Megyei Építész Kamara - 83 

Zala Megyei Építész Kamara - 67 

Melyik Területi Építész Kamarához tartozik? 
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Melyik Területi Építész Kamarához tartozik? Szakmagyakorlók aktív 

létszáma

Szakmagyakorlók teljes 

létszáma

Kiértesítettek létszáma Kiértesítettek/ aktív 

arány

Beérkezett válaszok Beérkezett/ aktív arány Beérkezett/ teljes arány

Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara 338 426 340 100,59% 140 41,42% 32,86%

Békés Megyei Építész Kamara 171 231 170 99,42% 43 25,15% 18,61%

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara 279 358 300 107,53% 97 34,77% 27,09%

Budapesti Építész Kamara 3513 4191 2245 63,91% 766 21,80% 18,28%

Csongrád Megyei Építész Kamara 471 642 200 42,46% 96 20,38% 14,95%

Dél-Dunántúli Építész Kamara 419 596 472 112,65% 111 26,49% 18,62%

Fejér Megyei Építész Kamara 304 355 258 84,87% 104 34,21% 29,30%

Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara 485 598 470 96,91% 195 40,21% 32,61%

Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara 402 496 372 92,54% 109 27,11% 21,98%

Heves Megyei Építész Kamara 158 216 137 86,71% 56 35,44% 25,93%

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamara 285 360 150 52,63% 64 22,46% 17,78%

Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara 212 282 270 127,36% 83 39,15% 29,43%

Nógrád Megyei Építész Kamara 110 163 121 110,00% 23 20,91% 14,11%

Pest Megyei Építész Kamara 1110 1290 1265 113,96% 481 43,33% 37,29%

Somogy Megyei Építész Kamara 306 377 280 91,50% 99 32,35% 26,26%

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Építész Kamara 360 406 220 61,11% 81 22,50% 19,95%

Vas Megyei Építész Kamara 219 281 205 93,61% 79 36,07% 28,11%

Veszprém Megyei Építész Kamara 302 377 341 112,91% 83 27,48% 22,02%

Zala Megyei Építész Kamara 241 273 260 107,88% 67 27,80% 24,54%

összesen 9685 11918 8076 83,39% 2777 28,67% 23,30%

Statisztikai adatok - Létszám - Kiértesítettek - Beérkezett válaszok
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Vállalkozó - 2149 2149 77,39%

Alkalmazott - 628 628 22,61%

összesen 2777 100,00%

1. Ön Vállalkozó vagy alkalmazott?
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tervezés - 1723 1723 80,18%

kivitelezés - 88 88 4,09%

műszaki ellenőrzés - 146 146 6,79%

műszaki szakértés - 62 62 2,89%

felelős műszaki vezetés - 85 85 3,96%

egyéb - 45 45 2,09%

összesen 2149 100,00%

2. Vállalkozása mely szektorban működik, mi a fő tevékenysége?
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2. Vállalkozása mely szektorban működik, mi a fő tevékenysége? 
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építészeti tervezés - 1688 1688 90,70%

településtervezés - 54 54 2,90%

táj- és kertépítészet - 68 68 3,65%

belsőépítészeti tervezés - 49 49 2,63%

tűzvédelmi tervezés - 2 2 0,11%

összesen 1861 100,00%

3. Amennyiben vállalkozásának fő tevékenysége a tervezés, úgy annak mi a területe?
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3. Amennyiben vállalkozásának fő tevékenysége a tervezés, úgy annak mi a területe? 
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egyéni vállalkozó - 1064 1064 49,51%

mikrovállalkozás (10 fő alatt) - 1002 1002 46,63%

kisvállalkozás (10-49 fő) - 78 78 3,63%

közepes vállalkozás (50-249 fő) - 5 5 0,23%

nagyvállalkozás 0 0,00%

összesen 2149 100,00%

4. Vállalkozása melyik típusba tartozik?
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4. Vállalkozása melyik típusba tartozik? 
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nem - 1545 1545 72,91%

igen - 335 335 15,81%

várhatóan bezár a vállalkozás - 239 239 11,28%

összesen 2119 100,00%

5. Vállalkozása várhatóan kényszerül-e elbocsátásokra a koronavírus-járvány miatt?

72,91% 

15,81% 

11,28% 

nem - 1545 

igen - 335 

várhatóan bezár a vállalkozás - 239 

5. Vállalkozása várhatóan kényszerül-e elbocsátásokra a koronavírus-járvány miatt? 
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0 fő - 291 291 39,59%

1 fő - 177 177 24,08%

2 fő - 57 57 7,76%

3-10 fő - 30 30 4,08%

10-40 % - 65 65 8,84%

50-90 % - 69 69 9,39%

100 % - 46 46 6,26%

összes válaszadó 735

6. Ha elbocsátásokra kényszerül a Vállalkozás, akkor az várhatóan milyen mértékű lesz?
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6. Ha elbocsátásokra kényszerül a Vállalkozás, akkor az várhatóan milyen mértékű lesz? 
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0 fő - 1708 1708 92,13%

1 fő - 86 86 4,64%

2 fő - 42 42 2,27%

3 fő - 10 10 0,54%

4 fő - 5 5 0,27%

5 fő - 2 2 0,11%

10, vagy több fő - 1 1 0,05%

összesen 1854 100,00%

7. Történt-e már elbocsátás a Vállalkozásánál, ha igen, hány főt érintett?
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7. Történt-e már elbocsátás a Vállalkozásánál, ha igen, hány főt érintett? 

A koronavírus-járvány hatása a tervező vállalkozásokra és a MÉK tagjaira - Vállalkozások felmérése



igen - 2149 2004 93,64%

nem - 628 136 6,36%

összesen 2140 100,00%

8. Számít-e arra, hogy a koronavírus-járvány gazdaságra gyakorolt negatív hatásai az Ön Vállalkozását is befolyásolni 

fogják?
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8. Számít-e arra, hogy a koronavírus-járvány gazdaságra gyakorolt negatív 
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azonnal - 486 486 24,77%

1-5 hét - 727 727 37,05%

6-10 hét - 445 445 22,68%

11-20 hét - 147 147 7,49%

21-50 hét - 58 58 2,96%

51-80 hét - 11 11 0,56%

nem tudja - 88 88 4,49%

összesen 1962 100,00%

9. Ha számít arra, hogy a koronavírus-járvány gazdaságra gyakorolt negatív hatásai az Ön Vállalkozását is befolyásolni 

fogják, akkor ez a hatás hány héten belül várható?
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nem - 1288 1288 60,16%

nem, de jelenleg kidolgozás alatt áll - 594 594 27,74%

igen - 259 259 12,10%

összesen 2141 100,00%

10. Rendelkezik-e az Ön Vállalkozása vészforgatókönyvvel az esetleges válsághelyzetre?
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10. Rendelkezik-e az Ön Vállalkozása vészforgatókönyvvel 
az esetleges válsághelyzetre? 
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Nem - 1109 1109 52,36%

Igen - 1009 1009 47,64%

összesen 2118 100,00%

11. Vállalkozása ismeri-e a jelen válsághelyzettel kapcsolatos munkajogi előírásokat, lehetőségeket?
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11. Vállalkozása ismeri-e a jelen válsághelyzettel kapcsolatos 
munkajogi előírásokat, lehetőségeket? 
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otthoni munkavégzést rendelünk el - 1336 1336 70,32%

fizetés nélküli szabadságot kezdeményezünk - 221 221 11,63%

fizetett szabadságot kezdeményezünk - 125 125 6,58%

leépítést rendelünk el - 202 202 10,63%

munkaszerződés módosítást kezdeményezünk - 196 196 10,32%

megszűnik a vállalkozás - 28 28 1,47%

egyszemélyes vállalkozás - 222 222 11,68%

nem tudja - 26 26 1,37%

összes válaszadó 1900

12. Várhatóan milyen lépéseket tesz a Vállalkozása a munkavállalók foglalkoztatásával kapcsolatban?
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12. Várhatóan milyen lépéseket tesz a Vállalkozása a munkavállalók 
foglalkoztatásával kapcsolatban? 
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nem - 132 132 6,19%

részben megoldható - 772 772 36,19%

igen - 1229 1229 57,62%

összesen 2133 100,00%

13. Vállalkozásánál működhet az otthoni munkavégzés?
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13. Vállalkozásánál működhet az otthoni munkavégzés? 
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a vállalkozás tevékenysége nem, vagy csak részben oldható meg otthonról - 815 815 42,65%

a vállalkozás telephelyének informatikai infrastruktúrájának állapota - 212 212 11,09%

a munkavállalók otthoni informatikai infrastruktúrájának állapota - 311 311 16,27%

társtervezők informatikai infrastruktúrájának állapota, a kapcsolattartás nehézsége - 270 270 14,13%

megrendelők informatikai infrastruktúrájának állapota, a kapcsolattartás nehézsége - 566 566 29,62%

egyéb - 312 312 16,33%

nincs nehézség - 118 118 6,17%

összes válaszadó 1911

14. Mi okoz nehézséget az otthoni munkavégzésnél?
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nincs nehézség - 118 

válaszok aránya az 1911 válaszadóra vetítve 

14. Mi okoz nehézséget az otthoni munkavégzésnél? 
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0-20 % - 399 399 18,57%

21-40 % - 428 428 19,92%

41-60 % - 394 394 18,33%

61-80 % - 236 236 10,98%

81-100 % - 349 349 16,24%

nem tudja - 343 343 15,96%

összesen 2149 100,00%

15. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát nem érinti a járvány okozta gazdasági 

helyzet?
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10,98% 
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0-20 % - 399 

21-40 % - 428 

41-60 % - 394 

61-80 % - 236 

81-100 % - 349 

nem tudja - 343 

15. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát 
nem érinti a járvány okozta gazdasági helyzet? 
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0-20 % - 259 259 12,05%

21-40 % - 447 447 20,80%

41-60 % - 558 558 25,97%

61-80 % - 218 218 10,14%

81-100 % - 443 443 20,61%

nem tudja - 224 224 10,42%

összesen 2149 100,00%

16. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát bizonytalanította, lassította le a járvány 

okozta gazdasági helyzet?
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20,80% 
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10,14% 

20,61% 

10,42% 

0-20 % - 259 

21-40 % - 447 

41-60 % - 558 

61-80 % - 218 

81-100 % - 443 

nem tudja - 224 

16. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát 
bizonytalanította, lassította le a járvány okozta gazdasági helyzet? 
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0-20 % - 718 718 33,41%

21-40 % - 455 455 21,17%

41-60 % - 310 310 14,43%

61-80 % - 93 93 4,33%

81-100 % - 249 249 11,59%

nem tudja - 324 324 15,08%

összesen 2149 100,00%

17. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát lehetetlenítette el a járvány okozta 

gazdasági helyzet?

33,41% 

21,17% 

14,43% 

4,33% 

11,59% 

15,08% 

0-20 % - 718 

21-40 % - 455 

41-60 % - 310 

61-80 % - 93 

81-100 % - 249 

nem tudja - 324 

17. A Vállalkozás jelenlegi szerződés állományának mekkora bevételi hányadát 
lehetetlenítette el a járvány okozta gazdasági helyzet? 
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1 hét - 47 47 2,22%

2 hét - 47 47 2,22%

1 hónap - 394 394 18,65%

2-3 hónap - 946 946 44,77%

4-6 hónap - 363 363 17,18%

több, mint 6 hónap - 316 316 14,96%

összesen 2113 100,00%

18. A Vállalkozás pénzügyi tartalékai - bevonandó külső források nélkül - mennyi ideig biztosítják a Vállalkozás 

működőképességét a jelenleg ismert és prognosztizált feltételek mellett?

2,22% 

2,22% 

18,65% 

44,77% 

17,18% 

14,96% 

1 hét - 47 

2 hét - 47 

1 hónap - 394 

2-3 hónap - 946 

4-6 hónap - 363 

több, mint 6 hónap - 316 

18. A Vállalkozás pénzügyi tartalékai -bevonandó külső források nélkül -  
mennyi ideig biztosítják a Vállalkozás működőképességét a jelenleg  

ismert és prognosztizált feltételek mellett? 
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rögtön - 172 172 8,14%

1-3 hónap - 489 489 23,14%

3-6 hónap - 594 594 28,11%

6-9 hónap - 316 316 14,96%

1 év - 309 309 14,62%

több, mint 1 év - 233 233 11,03%

összesen 2113 100,00%

19. Becslése szerint Vállalkozása a járvány elmúltával mennyi idő alatt tud talpra állni, és elérni a járvány előtti gazdasági 

eredményeit?

8,14% 

23,14% 

28,11% 

14,96% 

14,62% 

11,03% 

rögtön - 172 

1-3 hónap - 489 

3-6 hónap - 594 

6-9 hónap - 316 

1 év - 309 

több, mint 1 év - 233 

19. Becslése szerint Vállalkozása a járvány elmúltával mennyi idő alatt tud talpra állni, 
és elérni a járvány előtti gazdasági eredményeit? 
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otthoni munka nehézségei, informatikai problémák - 181 181 9,91%

személyes kontaktus hiánya, kijárási korlátozások - 450 450 24,64%

bizonytalan körülmények, jövőkép - 159 159 8,71%

szerződések felmondása, bevételek visszaesése - 126 126 6,90%

megrendelői bizonytalanság - 207 207 11,34%

megrendelések visszaesése, lemondása - 453 453 24,81%

egyéb - 175 175 9,58%

nincs probléma - 46 46 2,52%

nincs válasz - 29 29 1,59%

összes válaszadó 1826

20. Jelenleg mi okozza Vállalkozásánál a legnagyobb működési problémát?
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szerződések felmondása, bevételek visszaesése - 126 

megrendelői bizonytalanság - 207 

megrendelések visszaesése, lemondása - 453 

egyéb - 175 

nincs probléma - 46 

nincs válasz - 29 

válaszok aránya az 1826 válaszadóra vetítve 

20. Jelenleg mi okozza Vállalkozásánál a legnagyobb működési problémát? 
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állami, önkormányzati beruházások felgyorsítása - 216 216 13,19%

gazdaság, építőipar ösztönzés - 308 308 18,81%

adó és járulék csökkentés, elengedés, átütemezés - 781 781 47,71%

KATA elengedés, átütemezés - 137 137 8,37%

munkabér támogatás, kedvező hitel, kamattámogatás - 95 95 5,80%

egyéb - 173 173 10,57%

nincs válasz, vagy nem tudja - 149 149 9,10%

összes válaszadó 1637

21. Milyen kormányzati intézkedésekre lenne szükség a tervezők, a tervező vállalkozások, a tervezési piac megsegítésére?
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munkabér támogatás, kedvező hitel, kamattámogatás - 95 

egyéb - 173 

nincs válasz, vagy nem tudja - 149 

válaszok aránya az 1637 válaszadóra vetítve 

21. Milyen kormányzati intézkedésekre lenne szükség a tervezők, 
a tervező vállalkozások, a tervezési piac megsegítésére? 
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